

Η ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

# Ο Αυγερινός πρώτος και μετά όλο το... Μαξίμου

Γράφει ο ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

**Σ** ΠΑΖΟΚΕΦΑΛΙΑ είναι για τον πρωθυπουργό Κ. Σημίτη, το ψηφοδέλτιο Επικρατείας του ΠΑΣΟΚ. Το οποίο, όπως οι πληροφορίες αναφέρουν, τον... ταλαιπωρεί και ταυτόχρονα κρατάει σε αγωνία όσους ελπίζουν, περισσότερο δε τους συνεργάτες του πρωθυπουργού.

Αν μάλιστα αληθεύουν όλες οι πληροφορίες για τη μορφή που θα έχει η λίστα Επικρατείας του κυβερνώντος κόμματος, τότε είναι βέβαιο ότι θα ακούσουμε πολλούς να μιλάνε για αλλοίωση του πνεύματος και του χαρακτήρα που θα έπρεπε να έχει το ψηφοδέλτιο αυτό.

Κι αυτό γιατί εκείνο που όλες οι πληροφορίες αναφέρουν είναι πως ο πρωθυπουργός καταρτίζει «λίστα παρεούλας»!

Είναι όμως τόσες οι «υποχρεώσεις» ή, κατ' άλλους, οι «απαιτήσεις» που δημιουργούν δίλημμα στον Κ. Σημίτη και αυτός είναι ο λόγος που καθυστερεί τη γνωστοποίηση της λίστας, για την οποία ελέγχο από το περιβάλλον του ότι «ήταν έτοιμη» την εβδομάδα που πέρασε.

Η λίστα Επικρατείας ήταν ως γνωστόν «ανοιχτή» για να φιλοξενήσει πρόσωπα με τα οποία ο πρωθυπουργός θα ανακοίνωνε και την πολιδιαφημισμένη διεύρυνση του κόμματός του όπως οι Μίκης Θεοδωράκης, Μίμης Ανδρουλάκης κ.ά. Μετά όμως το ναυάγιο της διεύρυνσης λόγω των αρνήσεων και από λιγότερο προεβλημένα στελέχη, ο Κ. Σημίτης δεν είχε, όπως όλα εκτιμούσαν, πρόβλημα να καταρτίσει το ψηφοδέλτιο Επικρατείας.



Παρασκευάς Αυγερινός.



Ν. Χριστοδουλάκης.



Θ. Τσουκάτος

Δέχθηκε μάλιστα και εισηγήσεις κορυφαίων στελεχών του κόμματός του για να συμπεριλάβει «ιστορικά» στελέχη του ΠΑΣΟΚ όπως τον Γ. Χαρολαμπόπουλο (επικεφαλής) που σηματοδοτεί και την εσωκομματική διεύρυνση αλλά και τον Αν. Πεπο-

νή.

Ο Πρωθυπουργός δεν ιοθέτησε τις εισηγήσεις και καταρτίζει σύμφωνα με τελευταίες πληροφορίες τη λίστα, θέτοντας επικεφαλής τον Παρ. Αυγερινό με δεύτερο τον υφυπουργό Οικονομικών Ν. Χριστοδουλάκη.

Πρόθεση του ήταν να συμπεριλάβει και τον διοικητή της Εθνικής Τράπεζας, αλλά φαίνεται να έχει αναθεωρήσει, φοβούμενος αντιδράσεις.

Ετσι τα ονόματα που έχει στο σημειωματάριό του, για τις άλλες εκλόγιμες θέσεις είναι των Θ. Τσουκάτου, Μιχ. Νερόνικη και των στενών συνεργατών του, Σωκρ. Κοσμίδη (γραμματέα του υπουργικού Συμβουλίου) Γ. Παπαδημητρίου (νομικού του Συμβούλου), Αν. Γιαννίτη (οικονομικού του συμβούλου), αλλά και του πρύτανη Παν. Δημόπουλου.

**Α**ΚΟΥΤΕΤΑΙ ακόμη το όνομα του καθηγητή Ν. Τσουκαλά η της συζύγου του Φωτεινής Τσαλίκουλου, να έχει περισσότερες πιθανότητες γιατί απαραίτητως σε εκλόγιμη θέση θα υπάρχει μια γυναίκα.

Άλλο γυναικείο όνομα που είναι στη σκέψη του πρωθυπουργού είναι αυτό της Μαρίας Ζορμπά, ενώ σε μη εκλόγιμη θέση θα είναι ο γραμματέας της νεολαίας του ΠΑΣΟΚ Θ. Μωραϊτής (μόλλον στην 11η θέση), οι προχωρήσαντες στο κυβερνών κόμμα Ηλ. Ευθυμιόπουλος (οικολόγος) Γιαν. Τούντας (στέλεχος της Αριστεράς) και ο Γιώργος Κατοφάρας που θα καταλάβει την τιμητική 12η θέση.

Απίθανη θεωρείται η συμμετοχή της Γιάννας Αγγελολοπούλου-Δασκαλάκη το όνομα της οποίας διαχέεται το Μέγαρο Μαξίμου προφανώς για λόγους εντυπώσεων.

## ΓΙΟΡΤΑΣΤΕ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DELFIA CLUB!

Γιορτάστε την ελαστική ΑΠΟΚΡΙΑ και την ΚΑΘΑΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ στο Ξενοδοχείο DELFIA CLUB στην Ερμιονή, μεταξύ Βουνοί και Θάλασσας σ' ένα περιβάλλον φιλικό, οικιακό και φιλόξενο.

Πακέτο διαμονής 3 ημέρες / 2 νύκτες σε διπλό δωμάτιο **26.000** δρα./δωμάτιο με αμερικανικά πρωινό οι πλούσιους γιορταστικούς μπουφές!

- Ανεκτίτητα όληρ κατ' επιλογή:
- Φορτιστάδι όλοιο με ορτζονορ σης 12/3
- Μουσική παραδοσιακή και με ντρασιονα
- το μαμαμί της Καθαρός Δευτέρας.
- Ήψτρα γρήγορα ή δέσινα οι ελεάνδρορ αλεξάνδρορ εορταστικός μπουφές.
- Παράταση διαμονής



Ειδικές τιμές για παιδιά και τρικλινο δωμάτια

Μεταξύ Γαλαξιδίου και Ναυπάκτου το Delfia Club σας περιμένει για τα πιο ξεχωριστά Κούλουμα!

HOTEL DELFIA CLUB, ΕΡΜΙΟΝΗ ΔΩΡΙΔΟΣ, ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ, ΤΗΛ.: (01)9648092, 9600986, FAX: (01)9600984